Tobbvalt. fvtan, 2012. 10. 31.
Feladatok

1. Hatérozza meg az f(z,y) := x° + xy + y*> — 4lnx — 101Iny fiiggvény szélséértékeit.
(9 pont)

2. Adja meg az f(z,y) = 2%y(4— 2z —y) fiiggvénynek az x = 0, y = 0, x +y = 6 egyenesek
altal hatarolt (kompakt) hdromszogon folvett legnagyobb és legkisebb értékét. (10 pont)

3. Tekintsiik az (22 + y?)? — 2(2? — y?) = 0 egyenlettel meghatarozott gérbének az z > 0,
y > 0 els6 negyedbe es6 {vét. Hol van a legmagasabb pontja? (5 pont)
Definicidk, tételek (3 x 4 pont)

A. Definidlja a egyszerti halmaz és a kiilsé sokszog fogalmat.
B. Mondja ki a szukcessziv integralas tételt (elég a kétvaltozos esetre).

C. Mondja ki a (kétvaltozés) fiiggvény szélséértéke 1étezésének elegendd feltételét.

Ugyeljen a megfelelé indokldsokra, a pontos fogalmazésra, feltételekre. A dolgozat frdsa
kozben elektromos eszkozok, konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott
egy lapos képletgytijtemény.

J6 munkat!



